



Világosi Hírmondó

Balatonvilágos havilapja | 2019.augusztus 31. | XXVIII. évf. 8.szám

w w w . v i l á g o s i h í r m o n d o . h u



Tanévkezdés



Szabadság, boldogság!



Szoros összefogás kell
Aliga I-ért



A helyi ingatlan tulajdonosok szoros összefogása még megmentheti a köz számára Aliga I-et.

Az Aligai Fürdőegyesület elnöksége 2019. május, június (és később júliusban is) hónapban kérte, hogy a helyi Önkormányzat következő képviselő-testületi ülés napirendjére vegye fel az Egyesület tájékoztatóját a Club Aliga területén lévő köz elől el nem zárható területek szabad, korlátozásmentes használatáról. Ezzel egyidőben a vagyonkezelő Pro-Mot Kft-től is egyeztető tárgyalást kért az Elnökségünk. Az Önkormányzat a mai napig érdemben nem foglalkozott kérelmünkkel, ahogy a Pro-Mot Kft. sem.

Egyesületünk június 30-án nyilvános kibővített közgyűlést hívott össze a Kultúrotthonban, annak érdekében, hogy a lakosság véleményét kikérve, meghatározzuk a falu egységes közös fellépése érdekében a tennivalóinkat. Meghívtuk rendezvényünkre az Országgyűlési képviselőnket, a Polgármestert, a helyi Képviselőtestület tagjait, a lakosságot, a Pro-Mot Hungária Kft-t, a Balatontourist képviselőit, a civil szervezeteket és a sajtót. A kibővített nyilvános közgyűlésünkön 95 fő támogató vett részt, a sajtó jelenléte mellett. Talán ennek, és az esemény sajtó visszhangjának köszönhető, hogy megjelent egy hír az Index oldalán, mely szerint a Pro-Mot Hungária Kft. felszólította az alhasználó bérlőjét, hogy a kikötőben állítsa helyre az eredeti állapotokat. Egyesületünk elnökségének végig az volt az álláspontja, hogy a Vagyonkezelő Pro-Mot Kft. képviselői teljesen vétlenek a bérlő túlkapásaival szemben. A Közgyűlésen jegyzőkönyv készült. Melyet a benne foglalt határozatokkal együtt, melyek tükrözik a legfontosabb lakossági véleményeket, kéréseket, tájékoztatásul megküldtük az érintett szervezeteknek mielőbbi intézkedésüket kérve. Az elfogadott határozatok a következők:

A közgyűlésen jelen volt 29 tag és 66 fő meghívott, melyből két fő távozott szavazás előtt.

I. Napirendi pont határozathozatal: Köz elől el nem zárható utak, közterületek korlátozásmentes használatáról szavazás a helyi ingatlan tulajdonosok javaslatai alapján.

Határozat

Az Aligai Fürdőegyesület nyilvános közgyűlése úgy dönt, hogy minden változtatás, amely érinti a Club Aliga területének jelenlegi közösségi célú használatát - közterületeket, a kijelölt strand területet, a közutakat, a zöldterületet, a parti sétányt, a köz elől el nem zárható gyalogos utakat, a mólót, a lejárókat, a köz elől el nem zárható Aliga II. parti sétányt és a Kádár-szigetet - megköveteli, hogy minden ez irányú tárgyalás előkészítésébe az Aligai Fürdőegyesület képviselőit vonják be. Követeljük, hogy Aliga I. területe a közutakkal maradjon Állami tulajdonban, vagy kerüljön az Önkormányzat részére ingyenesen átadásra, a köztulajdon másik lehetséges formájába. A mólón elhelyezett életveszélyes lámpák cseréjét kérjük az eredetiek visszaszerelésével. (93 igen, egyhangú)

II.) Napirendi pont határozathozatal: A helyi ingatlan tulajdonosok ingyenes lejutása ügyében szavazás a helyi ingatlan tulajdonosok javaslatai alapján.

Határozat

Az Aligai Fürdőegyesület nyilvános közgyűlése úgy dönt, hogy minden változtatás nélkül továbbra is követeli a helyi ingatlan tulajdonosok részére biztosított ingyenes belépési lehetőséget. (93 igen, egyhangú)

III.) Napirendi pont határozathozatal: Az érvényes helyi építési szabályzat és annak módosításáról szavazás a helyi ingatlan tulajdonosok javaslatai alapján.

Határozat

Az Aligai Fürdőegyesület nyilvános közgyűlése úgy dönt, hogy TNM rendelet alapján a helyi önkormányzat által elfogadott helyi építési szabályzat módosítását nem támogatja. Kérjük az Önkormányzattól, hogy a Településüzemeltetési szerződést soron kívül kösse meg a PRO-MOT Kft-vel, amely rögzíti a közforgalom számára nyitott területek szabad használatát. (93 igen, egyhangú)

IV.) Napirendi pont határozathozatal: Hozzászólások, javaslatok észrevételek meghallgatását követően határozathozatal a helyi ingatlan tulajdonosok javaslatai alapján.

Határozat

Az Aligai Fürdőegyesület nyilvános közgyűlése úgy dönt, hogy amennyiben a kikötő vélhető alhasználó

folytatás a 3. oldalon

folytatás a 2.oldalról

bérlője a Vagyonkezelési szerződésben, továbbá a jogszabályban foglaltakat megsértve, a nagyközönség számára nem biztosítja a szabad átjárást a Balaton felé, az utakat a mólót lezárja, és ha nem állítja haladéktalanul vissza az eredeti állapotot, tüntetés megszervezésére leszünk kénytelenek. (93 igen, egyhangú)

Határozat

Az Aligai Fürdőegyesület nyilvános közgyűlése úgy dönt, hogy a helyi önkormányzattól kéri, kezdeményezze a menetrend szerinti hajójárat újra indítását. (91 igen, 1 tartózkodás, 1 ellene)

Végezetül, a nyilvános Közgyűlés jegyzőkönyvet megküldtük a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nek is, aki Egyesületünknek címzett augusztus 6-án kelt levelében válaszolt, melynek lényege a következő tájékoztatás. Az MNV Zrt. tájékoztatást kért a Pro-Mot Kft-től, aki közölte, hogy nem volt tudomása arról, hogy a bérleti szerződés útján hasznosított ingatlan alhasználója lezárta a mólóhoz vezető utat. Amint erről tudomást szerzett azonnal intézkedett az eredeti állapot helyreállítása érdekében és ígéretet tett

Tájékoztatás

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2019. július 29.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. július 29. napján rendkívüli ülést tartott, mely ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta és döntéseket hozta:

157/2019.(VII. 29.) számú határozatával az önkormányzat 2019. évi költségvetésében a Város és Község-gazdálkodás és egyéb szolgáltatások kormányzati funkción 5.000.000,- Ft beruházási kiadást (egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése), valamint 1.350.000 Ft ÁFA kiadási összeget elvont, és egyidejűleg a mindösszesen 6.350.000,- Ft összeget a működési tartalékba helyezte.

158/2019.(VII. 29.) számú határozatával a GEVSZ 2019 évi költségvetésében a Közvilágítás kormányzati funkción 6.000.000,- Ft + 1.620.000 Ft Áfa, összesen 7.620.000 Ft előirányzatot elvont, és egyidejűleg a mindösszesen 7.620.000,- Ft összeget a működési tartalékba helyezte.

159/2019.(VII. 29.) számú határozatával döntést hozott arról, hogy a Belügyminiszter által a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai I/9. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcím alapján pályázati igényt nyújt be. Az igényelt kemény lombos tűzifa mennyisége 84 erdei m³, melyhez a szükséges önerőt, 84.000,- Ft+áfa, mindösszesen bruttó 106.680,- Ft előirányzatot az önkormányzat 2019. évi költségvetésében az Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra a működési tartalék terhére biztosította. A képviselő-testület a pályázati kiírás 6. pontja szerint vállalta, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban

arra, hogy az általunk jelzett negatív jelenségekre is (mint a terület és a növényzet ápolatlansága) igyekszik megoldást találni. „Válaszlevelében a Vagyonkezelő Pro-Mot Kft. biztosította a társaságunkat továbbá arról is, hogy a civil szervezetekkel, így Egyesületünkkel és az önkormányzat képviselőivel egyaránt folyamatos kapcsolattartásra fog törekedni (mind írásban, mind személyesen) és - annak érdekében, hogy a helyi lakosság véleménye is figyelembe vételre kerülhessen - ennek fontosságára felhívja a bérlői és az azokkal jogviszonyban állók figyelmét is.”

Időközben a mólón megépített kerítés elbontásra került, a helyi ingatlanulajdonosok és horgászok ismét birtokba vehették. A mólón felszerelt és letört, balesetveszélyes lámpákat megjavították. A gyalogosforgalom elől el nem zárható útra telepített két sorompó jelenleg nyitott állapotban van. Bízunk abban, hogy átalakításra, vagy elbontásra kerül.

Köszönetet kell mondanunk a közgyűlésen résztvevő helyi ingatlanulajdonosoknak, akik őszinte, határozott hozzászólásainak köszönhetően is, sikerült közösen megfogalmazni Aliga I. használatára vonatkozó egységes követelésünket.

részesülőkötől ellenszolgáltatást nem kér. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, eredményes pályázat esetén a tűzifa beszerzésére.

160/2019.(VII. 29.) számú határozatával az igényelt szociális célú tűzifa Balatonvilágos településre történő szállításának költségeire az önkormányzat 2019. évi költségvetésében az Egyéb szociális és természetbeni ellátások kormányzati funkcióra bruttó 200.000,- Ft pótelőirányzatot biztosított a működési tartalék terhére. A képviselő-testület felkérte a jegyzőt, az előirányzat költségvetésben történő átvezetésére. A képviselő-testület utasította a GEVSZ intézményvezetőt az elnyert összegnek megfelelő mennyiség erdészetből történő szállításának megszervezésére. A képviselő-testület utasította továbbá a GEVSZ intézményvezetőt a pályázat útján beszerzésre kerülő tűzifa ellátottak részére történő kiszállításának lebonyolítására a beérkező kérelmek elbírálását követően, valamint a tűzifa átadás-átvétel pályázati kiírásnak megfelelő dokumentálására.

161/2019.(VII. 29.) számú határozatával elfogadta a Márió Cargo Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (8131 Enying, Tamási Áron u. 2.) 36.000 Ft + Áfa/nap ajánlatát, és a balatonvilágosi oktatási-, nevelési intézményekbe bejáró gyermekek szállításával 2019. szeptember 2. napjától 2020. június 20. napjáig megbízta. A döntés végrehajtásához 2019. II. félévben szükséges 2.736.000 Ft +Áfa összegre a GEVSZ 2019. évi költségvetésében a Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok kormányzati funkción rendelkezésre álló előirányzathoz 1.261.000 Ft +Áfa pótelőirányzatot biztosított a működési tartalék terhére, a 2020-as évet érintő előirányzatot a GEVSZ 2020. évi költségvetésében biztosítja. A képviselő-testület egyidejűleg jóváhagyta a vonatkozó vállalkozási szerződésben foglaltakat, és annak aláírására felhatalmazta

folytatás a 4. oldalon